

台灣男神許光漢、林柏宏主演的電影《關於我和鬼變成家人的那件事》，在台灣上映不久即成為2023年最快破億（台幣）票房的電影，影片於香港上映後叫好亦叫座，兩位男主角近日就專誠來港謝票及宣傳。戲中二人飾演同志CP，除大玩「冥婚」外，許光漢更要在街上裸體跳舞，林柏宏就大讚光漢的屁股蠻不錯。

為新戲全裸上陣

許光漢探肌兩月

孖林柏宏來港謝票 最想同偉仔合作

日前許光漢、林柏宏接受香港傳媒訪問，二人更特意學講廣東話。林柏宏用廣東話講：「好開心見到大家睇《關於我和鬼變成家人的那件事》，大家睇電影，我開心！」至於許光漢就以「輕鬆、好笑、好喊、好感動、好好味、好好睇、今年必睇、靚仔毛毛（林柏宏）」來介紹電影。

繼《想見你》之後，許光漢今次演出的《關》片於台灣的票房同樣破億，對於成為票房保證，他謙稱表示這只是大家給他的定義。戲中許光漢要全裸大跳蔡依林的《舞娘》，事前更特別去上

堂：「花了幾堂課去學，因為接着情節要跳鋼管舞，可能要練一下上管跟下管的動作。（事前可要為全裸特別訓練？）不是為了全裸做訓練，應該是為了角色，練了兩個月去讓自己的身形作一些改變。（屁股要練嗎？）屁股有練到了，但本來就不錯！」林柏宏就大讚說：「我看到的角度跟你們不一樣，更壯觀一點。」

戲中許光漢的角色被迫跟已成為鬼魂的林柏宏「冥婚」，問到林柏宏在拍攝過程中可有愛上對方？他不諱言會愛上光漢：「其實拍戲過程中有感受到明瀚（許光漢的角色）的溫暖，他常常講話很粗魯，可是電影裏面在河堤橋下的那段，有感受到明瀚的轉變，溫柔不止是說話語氣跟動作的溫柔，而是整個心的融

化，拍攝天氣冷還拿暖包給我，絕對會愛上他！」

林柏宏讚港產片很有能量

在港有不少「老婆」（女影迷的暱稱）的他們，表示有機會都想來香港拍電影，最希望能跟偶像梁朝偉合作。林柏宏就稱小時候看過朝偉哥的劇集《新紮師兄》，後來再看王家衛的電影時，發現原來角色在戲裏面的個性可以那麼的豐富，他說：「我覺得從他（梁朝偉）的表演對很多演員都有很多的影響跟啟發，但不只是朝偉哥，在自己的成長過程中，不管是喜劇或是比較文藝的電影，香港電影都給我們很多的養分，我非常喜歡張國榮，很多時候看到他們以前的電影都會覺得很有能量。」



■對於影片有好票房，林柏宏（左）好開心。

許光漢做「界心」
Rose 粉絲。



■金宇彬（左三）一襲橄欖綠套裝，笑言沒夾好 Dress Code。

NETFLIX《末日騎士》今開播

金宇彬宋承憲兩男神合體

由金宇彬、宋承憲及李絮等合演的韓劇《末日騎士》今將在影視串流平台NETFLIX上架。《末日騎士》改編自網絡漫畫《Delivery Knight》，講述未來地球因環境污染成為沙漠，人類必須靠快遞員運送氧氣與生活必需品。

李絮開心與金宇彬合作

一眾主演前日出席記者發布會，金宇彬身穿一襲橄欖綠套裝，剛好與活動現場背景的末日沙漠相互呼應，不過其他演員皆配合英文片名「Black Knight」身穿黑色套裝，讓金宇彬也開玩笑地自嘲沒夾好服裝的Dress Code。

有份出演大熱韓劇《模範的士》的李絮這次在《末日騎士》中飾演少校角色。李絮自爆能夠跟金宇彬合作非常開心，但金宇彬馬上笑說，之前都沒有聽過這件事，在記者會上第一次聽到，兩人鬥咀的模樣惹得現場的觀眾大笑。

主演們更分享片場的趣事，大家驚訝發現原來宋承憲本人有著驚人的反差，劇中飾演角色設定雖不苟言笑，但下戲之後卻成了大家的「開心果」，還會拿著手機與其他演員與工作人員自拍合照。現場宋承憲更直接示範自拍技巧，稱手機仰角一定要是45度，也貼心觀察是否所有人都有入鏡。

《地球娛樂室》爆笑回歸 四女玩轉芬蘭峇里

由韓國金牌製作人羅映錫打造，李恩智、李泳知、OH MY GIRL成員MIMI和IVE隊長安俞真演出的人氣綜藝《Biong Biong 地球娛樂室第二季》將於今日回歸。第一季中李恩智、MIMI、李泳知、安俞真展現瘋狂的綜藝感牢牢抓住了觀眾的芳心，令節目收視率連續10周位居同時段第一。第二季節目則以芬蘭和峇里為背景，公開的首版預告中看到成員們滑雪玩雪橇，十分惹笑，讓觀眾期待這季會誕生如何的名場面！



祖兒阿Sa捧場周董演唱會 三人驚喜隔空合唱

■祖兒和阿Sa揮動熒光棒跟着周董合唱。



容祖兒和蔡卓妍（阿Sa）前晚一齊去睇周杰倫（周董）演唱會，周董得知二人捧場，特別向她們派福利。點唱環節中，坐在鋼琴前的周董問接下來唱什麼歌好，祖兒與阿Sa即興奮的向台上狂揮手跟周董打招呼，阿Sa還高呼周董好帥逗得周董大笑。周董繼而問祖兒和阿Sa是否仍有聽他的歌，知否他最近出了新專輯？二人即表示有，祖兒再下一城說：「你的新歌舊歌都這麼好聽，只要是你唱的就好聽。」周董笑指就是等這句話，即向二人派點歌福利，並表示好奇二人平常聽什麼歌，聽到阿Sa說《明明就》，周董二話不說立即唱出，而祖兒和阿Sa就在座位上陶醉地揮動熒光棒跟着合唱。